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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق 3 هدام ییارجا همان ن�آ

20550 : راشتنا هرامشـه52366ت/83979 : غلابا هرامش

01/07/1394 : یمسر همانزور خیرات29/06/1394 :غلابا خیرات

3 ( هدام دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب 1394/ 6/ 15 هسلج رد ناریزو تئیه
ییارجا همان ن�آ - 1394 بوصم - روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )
: درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هدام

: دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد- 1 هدام
روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق : نوناق - فلا

یتلودریغ یمومع تاسسوم و اهداهن ، ینواعت و یصوصخ یقوقح و یقیقح صاخشا : صاخشا - ب
ییاراد و یداصتقا روما ترازو :ترازو-ج
روشک یمومع تابساحم نوناق ) 3 ( و ) 2 ( داوم عوضوم یاه هاگتسد : ییارجا هاگتسد - د
و نیناوق بجوم هب هک راکهدب ییارجا یاه هاگتسد یعطق یاه یهدب : تلود یعطق یاه یهدب - ـه
. دشاب هدش یعطق طوبرم تاررقم
تاررقم و نیناوق بجوم هب هک صاخشا زا ییارجا یاه هاگتسد تابلاطم : تلود یعطق تابلاطم - و
. دشاب هدیسر طبر یذ ییارجا هاگتسد د�أت هب و هدش یعطق طوبرم

تلود تابلاطم اب تلود زا اهنآ تابلاطم هیوست هک ار یصاخشا تاصخشم تسا فلکم ترازو- 2 هدام
سپ ) یراک ( زور کی فرظ رثکادح ، تسا هدش یعطق نوناق ) 2 ( هدام ) فلا ( دنب اب قباطم اهنآ زا
دنفلکم ییارجا یاه هاگتسد ، هدام نیا یارجا رد . دیامن ملاعا طبر یذ ییارجا هاگتسد هب تیعطق زا
ترازو رایتخا رد ار دوخ یعطق ناراکبلط و ناراکهدب هب طوبرم تاعلاطا ، ترازو تساوخرد تروص رد
. دنهد رارق

، ترازو ملاعا تفایرد خیرات زا دعب ) یراک ( زور کی ات رثکادح تسا فلکم ییارجا هاگتسد- 3 هدام
هدام ) فلا ( دنب قباطم هیوست لباق یهدب ( هدش ملاعا غلبم فقس ات تابلاطم لوصو ییارجا تایلمع
یهدب تباب صاخشا یجورخلا عونمم عفر هب تبسن و فقوتم 1395 لاس نایاپ ات ار ) نوناق ) 2 (
. دیامن مادقا همان ن�آ نیا ) 2 ( هدام عوضوم غلبم فقس ات روکذم یاه

اب صاخشا زا یتلود یعطق تابلاطم ، نوناق ) 2 ( هدام ) پ ( دنب بجوم هب هک یدراوم رد- 4 هدام
ملاعا راکبلط ییارجا هاگتسد هب ار بتارم تسا فلکم ترازو دوش یم رتاهت اهنآ هب یتلود تکرش یهدب
باسح رد یهدب تخادرپ ناونع هب ار بتارم ، روکذم هیملاعا تفایرد زا سپ ییارجا هاگتسد و دیامن
هب تبسن همان ن�آ نیا ) 3 ( هدام رد روکذم تدم فرظ و هدومن روظنم ) راکهدب ( هدش دای صاخشا
هدش ملاعا غلبم فقس ات یهدب تباب رظن دروم صاخشا یجورخلا عونمم عفر و ییارجا تایلمع فقوت
صاخشا نیزگیاج روکذم یتلود تکرش ، هدش ماجنا رتاهت فقس ات هدام نیا یارجا رد . دیامن مادقا
اب طوبرم ینوناق تاررقم و طباوض ساسا رب ررقم دیسررس رد ار رظن دروم غلبم تسا فلکم و دوش یم راکهدب
ریغ رد و دیامن زیراو روشک لک یراد هنازخ دزن یمومع دمآرد باسح هب [1]راکبلط ییارجا هاگتسد یگنهامه
مادقا طبر یذ یتلود تکرش زا تلود بلط لوصو هب تبسن طوبرم تاررقم و نیناوق ربارب تروص نیا

. دش دهاوخ

یریگناهج قاحسا

روهمج سیئر لوا نواعم

1394/06/29 :دنس خیرات
ـه52366ت/83979 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

طیسقت هوحن همان نیئآ حلاصا
اه هناخ ترازو هب صاخشا یهدب
صوصخ رد همان بیوصت
یاه هاگتسد تارایتخا یراذگاو
هب 1396 لاس نایاپ ات ییارجا
رد طوبرم یناتسا یاهدحاو
اه ناتسا
یاهدحاورد ناگدازآ تیفاعم
هب یگدیسرداتس یدیلوت
یداصتقاروما ترازو ناگدازآروما
یئارادو
نوناق 3 هدام ییارجا همان ن�آ
و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر
روشک یلام ماظن یاقترا
طیسقت نامز تدم شیازفا
نوناق 167 هدام رد جردنم
میقتسم یاهتایلام
تایه همان بیوصت یتایلام مکح
یاهقوشم صوصخرد ناریزو
داجیا و ظفح و دیلوت زا تیامح
لاغتشا
طیسقت نامز تدم شیازفا
نوناق 167 هدام رد جردنم
میقتسم یاهتایلام

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه52366ت/83979 :همان میمصت و همان بیوصت
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»لاس نامه رد « ترابع نیزگیاج قوف ترابع همان ن�آ 4 هدام رد ،15/04/1395 خروم ـه52820ت/43455 هرامش همان بیوصت بجوم هب.1
.دش

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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